
Η καταστολή της δεξιάς και τα
επιχειρηματικά  συμφέροντα
απειλούν  τις  γειτονιές  μας,
όχι το κίνημα, οι καταλήψεις,
οι  πρόσφυγες  κι  οι
μετανάστες!
Όλοι στην διαδήλωση 14 Σεπτέμβρη – 12μ. Προπύλαια

Oι κατασταλτικές επιχειρήσεις της 26ης Αυγούστου στα Εξάρχεια
είναι, μαζί με την κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου και
την  επίθεση  στην  κατάληψη  Κ*ΒΟΞ  το  βράδι  της  Πέμπτης  29
Αυγούστου, δείγματα για το πώς εννοεί η κυβέρνηση της ΝΔ την
εφαρμογή του «Νόμου και της Τάξης». – Με εισβολή πάνοπλων
ράμπο,  με  ολοήμερο  μπλόκο  της  γειτονιάς,  έβγαλαν  τους
πρόσφυγες και τους μετανάστες/ριες, μεταξύ τους πολλά παιδιά,
από τα σπίτια και να τους πήγαν σιδεροδέσμιους στα στρατόπεδα
συγκέντρωσης. – Στο Κ*ΒΟΞ έκαναν απόπειρα εισβολής, έσπασαν
τζαμαρίες του χώρου, ενώ βρισκόταν κόσμος μέσα και τραυμάτισαν
ένα άτομο σοβαρά, το οποίο μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο. Μετά
την  επίθεση  των  ΜΑΤ,  ακολούθησαν  λεκτικές  προκλήσεις,  η
διμοιρία  ΜΑΤ  βρέθηκε  στην  πλατεία,  πέταξαν  χημικά.  Ο
συνδικαλιστικός  εκπρόσωπος  των  αστυνομικών  χαρακτήρισε  τους
πρόσφυγες, τους αριστερούς και τους αναρχικούς σαν «σκουπίδια»
και «ανθρώπινη σκόνη». Παρόλη την «για τα μάτια του κόσμου»
καθαίρεσή του, η επίθεση στο Κ*ΒΟΞ δείχνει ότι η τοποθέτησή
του δε διαφέρει από τις πολιτικές της κυβέρνησης. Προχτές ήταν
οι καταλήψεις, οι πρόσφυγες κι οι μετανάστες/ριες, χτες ο
αναρχικός  χώρος,  αύριο  ποιοι;  Η  «επιχείρηση  Εξάρχεια»
ουσιαστικά  εξυπηρετεί  τα  επιχειρηματικά  συμφέροντα  των
μεγαλοκατασκευαστών και του τουρισμού που έχουν κατακλείσει
την περιοχή, αγοράζοντας τα πάντα προκειμένου να μετατρέψουν -
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και- τα Εξάρχεια από γειτονιά κοινωνικής αμφισβήτησης σε μια
γειτονιά  airbnb  πανάκριβης  κατοικίας  και  πολυτελών
ξενοδοχείων. Στα σχέδιά τους δεν χωράνε μετανάστες, το κίνημα
κι η νεολαία, ούτε καν οι ίδιοι οι σημερινοί κάτοικοι! Σε αυτή
την επιχείρηση βίας εξιλαστήρια θύματα είναι για μια ακόμα
φορά οι κατατρεγμένοι αυτού του κόσμου, οι μετανάστες/ριες κι
οι πρόσφυγες. Σε συνέχεια της «πολιτισμένης» δύσης και της ΕΕ
φρούριο, με τις κυβερνήσεις, αφού τους πνίγουν στο Αιγαίο και
τη Μεσόγειο, με τις ρατσιστικές συμφωνίες (βλ. συμφωνία ΕΕ-
Τουρκίας), αφού φτιάχνουν και διατηρούν αίσχη τύπου Μόριας,
τους ανακηρύσσουν σε εξιλαστήρια θύματα της πολιτικής τους. Το
«νόμος και τάξη» της κυβέρνησης, είναι καταστολή, βία και
επιθέσεις  στο  κίνημα,  στους  πρόσφυγες  και  μετανάστες  και
διευκολύνσεις στο κεφάλαιο. Θα μας βρουν απέναντί τους. Το
όπλο  μας  ήταν,  είναι  και  θα  είναι  η  αλληλεγγύη  και  η
αντίσταση.  Καλούμε  και  συμμετέχουμε  στη  διαδήλωση  στις  14
Σεπτέμβρη 12μ. στα Προπύλαια

• Κάτω τα χέρια από τις καταλήψεις, έξω η Αστυνομία από τα
Εξάρχεια.

• Όχι στις νέες επιθέσεις λιτότητας, καταστολής και ρατσισμού.

Κίνηση «Απελάστε το Ρατσισμό»

Διαβάστε  περισσότερα:
https://www.kar.org.gr/2019/08/30/i-katastoli-tis-dexias-kai-t
a-epicheirimatika-symferonta-apeiloyn-tis-geitonies-mas-ochi-
to-kinima-oi-katalipseis-oi-prosfyges-ki-oi-metanastes-oloi-
stin-diadilosi-14-septemvri-12m-propylaia/


